До 15 сентября принимаются заявки на II Всероссийский профессиональный алгоритмический конкурс для педагогов и обучающихся (воспитанников) групп детей старшего дошкольного возраста дошкольных образовательных организаций «ЭкоБот». 
Организаторами конкурса являются ООО «ТПО Ориентир» и ГБОУ ДПО «Нижегородский институт развития образования».
[bookmark: _GoBack]Основная цель конкурса – распространение инновационного опыта лучших педагогических работников России по созданию условий для воспитания у детей экологической культуры, формированию и приобщению к бережливым технологиям посредством технического творчества, поддержки талантливых, творчески работающих педагогов, распространения их лучших инновационных практик на территории страны.
В конкурсе участвуют команды, состоящие из педагогического работника дошкольной образовательной организации и двух воспитанников в возрасте 5–7 лет с письменного согласия их родителей (законных представителей).
Сроки проведения конкурса: 
– прием заявок – с 18 июля до 15 сентября; 
– прием работ на первый тур конкурса (заочный) – с 16 сентября по 20 октября; 
– экспертиза конкурсных материалов первого тура – с 21 по 27 октября; 
– второй тур (очный), подведение итогов, награждение победителей – 17 ноября (место проведения – г. Нижний Новгород).
Задание первого тура состоит из двух задач, которые выполняются на территории ДОО командами самостоятельно с использованием рекомендованного оборудования. Второй тур предполагает выполнение двух алгоритмических заданий, которые выдаются командам в день проведения соревнований. 
Подробно с положением о конкурсе можно ознакомиться на сайте http://ecobot.su/.
Контактная информация: кафедра дошкольного образования ГБОУ ДПО НИРО, тел.: 417-58-89, 468-05-61.
